



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P - 3^{ος} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48B, 5^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 519 (Ε.Κ.Α.), ΑΘΗΝΑ, 10433, ΤΗΛ-FAX: 2107645331 / 6932107835
E.T.E.R - HELLENIC UNION OF RADIO TECHNICIANS, 48B 3rd September str., 10433, Athens-Greece, TEL-FAX: 2107645331 / 6932107835

Αθήνα, Πέμπτη 28 Μαΐου 2015

Νέα Διοίκηση, παλιά νοοτροπία, στην δημοτική ραδιοφωνία Πειραιά «Κανάλι 1»

Χθες διαβάσαμε στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο ότι «...**Το ΔΣ της δημοτικής εταιρείας του ραδιοφώνου του Δήμου Πειραιά έστειλε αίτημα στο υπουργείο Εσωτερικών για πρόσληψη έξι ηχοληπτών,....**»

Στις 8 Δεκεμβρίου 2012 σε ανακοίνωσή του το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΤΕΡ έγραψε: «**Η διοίκηση του δημοτικού ραδιοσταθμού του Πειραιά «Κανάλι 1» λοιπόν λέει ότι «απολύει» συναδέλφους μας τεχνικούς χωρίς αποζημίωση και εν μέσω απεργιακής κινητοποίησης, καθώς τους έχει απλήρωτους από τον Ιούλιο και τους χρωστά άδειες του 2011 και του 2012.**

Η διοίκηση του δημοτικού ραδιοσταθμού του Πειραιά «Κανάλι 1» βρήκε τον τρόπο έτσι να πετάξει χριστουγεννιάτικα στον δρόμο τους συναδέλφους μας που απεργούν. Εντελώς τυχαία μόνο τους απεργούς. Βρήκαν την ώρα οι συνεχιστές της προηγούμενης διοίκησης να λύσουν τους λογαριασμούς τους με κάθε έναν που στέκεται όρθιος. Που αντιδρά και απεργεί, όταν δεν πληρώνεται για την εργασία του.»

Ενημερώνουμε τον ΛΑΟ του Πειραιά και κάθε άλλον ενδιαφερόμενο ότι από τις 5 και 6 Δεκεμβρίου του 2012 μέχρι και σήμερα τόσο η προηγούμενη διοίκηση του Δημοτικού ραδιοσταθμού του Πειραιά «Κανάλι 1», όσο και η τωρινή, χρησιμοποιεί, μετά τις απολύσεις των ηχοληπτών, άλλους εργαζόμενους για να κάνουν τους ηχολήπτες, εργαζόμενους τους οποίους **ΑΕΝ** έχει προσλάβει ως ηχολήπτες. Γι αυτό και το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας τους κατέστησε ελεγκτέους, πολλάκις, μετά από τις παρεμβάσεις του ΔΣ της Ε.Τ.Ε.Ρ.

Δηλαδή με λίγα λόγια απελύθησαν οι συνδικαλισμένοι ηχολήπτες της Ε.Τ.Ε.Ρ που είχαν σχέση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου, για να κάνουν την εργασία τους άτομα άλλων ειδικοτήτων, ασυνδικαλιστοι και με σχέση εργασίας ελαστική (ορισμένου χρόνου κλπ.).

Τονίζουμε ότι οι ηχολήπτες του «Καναλιού 1» κέρδισαν το δικαστήριο της συγκεκριμένης υπόθεσης, καθώς βγήκε απόφαση υπέρ τους η οποία δεν έχει εκτελεσθεί. Την ίδια ώρα η Νέα Διοίκηση του Δημοτικού ραδιοσταθμού του Πειραιά προσπαθεί στέλνοντας επιστολές στο Υπουργείο Εσωτερικών να πάρει την άδεια από τον Υπουργό και να υποκαταστήσει τους απεργούς απολυθέντες συναδέλφους μας (απελύθησαν χωρίς αποζημίωση) με νέους εργαζόμενους, ώστε να δημιουργήσει μια νέα στρατιά ομήρων υποαπασχολούμενων εργαζομένων και να καλλιεργηθεί ένα ιδιότυπο πεδίο αντιπαρατιθέμενων εργαζομένων με τους απολυθέντες.

Νέα διοίκηση παλιές πρακτικές. Δεν πέφτουμε δα και από τα σύννεφα. Παρ' όλα ταύτα ζητάμε από τον Υπουργό Εσωτερικών και τον Υπουργό Εργασίας να παρέμβουν ώστε να σταματήσει αυτό το γαϊτανάκι αντεργατικής συμπεριφοράς και αντισυνδικαλιστικής πρακτικής της διοίκησης του δημοτικού ραδιοσταθμού του Πειραιά «Κανάλι 1».

- Απαιτούμε οι αδίκως απολυθέντες συναδέλφοι ηχολήπτες του «Καναλιού 1» να επιστρέψουν στην εργασία τους αμέσως.
- Απαιτούμε να σταματήσει κάθε προσπάθεια υποκατάστασής τους στις θέσεις εργασίας τους.
- Μόνιμη και σταθερή εργασία για κάθε εργαζόμενο τεχνικό στην Ραδιοφωνία όπως η προσφάτως υπογραφέισα ΣΣΕ μας επιτάσσει.

Η εργασία είναι δικαίωμα.

Σεβασμός στην υπογραφέισα ΣΣΕ μας από την εργοδοσία.

Συνεχής αγώνας μέχρι τα δικαιώματα των εργαζομένων να γίνουν επιτέλους ΝΟΜΟΣ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Παναγιώτης Μαυράκης



Η Γενική Γραμματέας

Νικολέττα Τσουραμάνη

